
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» спеціальності 

206 «Садово-паркове господарство» першого (бакалаврського) рівня освіти в 

Сумському національному аграрному університеті  

 

Сумський НАУ є провідним закладом вищої освіти, який здійснює підготовку 

фахівців за освітньо-професійною програмою спеціальності 206 «Садово-паркове 

господарство» для Сумської, Полтавської та Чернігівської областей.  

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 Садово-паркове 

господарство за змістом, структурою та логічністю дозволяє зробити висновок про 

фаховий підхід проектної групи, розуміння загальних та фахових компетентностей та 

програмних результатів, які має здобути випускник даної спеціальності.  

Змістовні компоненти програми відповідають вимогам стандарту вищої освіти 

за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки 

та продовольство» для першого (бакалаврського) рівня освіти та спрямовані на 

високопрофесійну підготовку фахівців, які здатні розробляти ефективні заходи по 

вирощуванню садивного матеріалу; догляду за об'єктами садово-паркового 

господарства; проекти створення та об’єктів рекреації. 

Важливим аспектом підготовки високоякісних фахівців садово-паркового 

господарства є належне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-

методичне забезпечення, передбачене освітньо-професійною програмою. Значну увагу 

приділяється в програмі практична підготовка здобувачів.  

Перелік обов’язкових та вибіркових компонентів (дисциплін) охоплює всі 

важливі аспекти підготовки інженера садово-паркового господарства, складає 

послідовну структурно-логічну схему.  

Слід зауважити, що вибіркові освітні компоненти, запропоновані освітньо-

професійною програмою, надають можливість студентами розширювати знання, 

вміння та навички, необхідні для майбутньої професійної діяльності, яка може бути 

сфокусована довкола створення природно-заповідних об’єктів; планування робіт, 

спрямованих на адаптацію представників інтродукованої дендрофлори, плодівництва, 

ягідництва, а також набути знань для наукової роботи в подальшому.  

 

 

 



Р Е Ц Е Н З І Я 

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове 

господарство». Галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство».  

 

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 206 «Садово-паркове 

господарство» орієнтована на навчання здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня з глибоким вивченням асортименту декоративних 

рослин закритого та відкритого ґрунту, їх вирощування, проектування, 

будівництва та догляду за садово-парковими об’єктами, інженерного 

обладнання та благоустрою нових об’єктів, інвентаризації зелених насаджень 

на наявних.  

Програмні результати навчання та компетентності рецензованої 

освітньо-професійної програми дозволяють здобувачу розв’язувати 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності пошуку та 

аналізу інформації з різних джерел з таких напрямків як вирощування 

декоративних рослин, фітодизайн та флористика, проектування, будівництво та 

експлуатація об’єктів садово-паркового господарства, а також прагнення до 

збереження навколишнього середовища. 

Освітньо-професійна програма, що рецензується, має чітко визначений 

перелік та обсяг нормативних дисциплін, послідовність їх вивчення 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня 

вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство». 

Запропонований перелік вибіркових дисциплін дозволяє розширити та 

поглибити знання та вміння за окремими важливими освітніми компонентами.   

Практична підготовка здобувачів вищої освіти Сумського НАУ за 206 

ОПП Садово-паркове господарство становить 540 годин, відповідно 18,0 

кредитів ECTS, що дозволяє в повному обсязі закріпити отримані теоретичні 

знання на практиці.   

Освітньо-професійну програму складено логічно і чітко визначені цілі, 

завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. 

Дисципліни навчального плану, які наведено в освітньо-професійній програмі 

відображають актуальні для галузі садово-паркового господарства теми. 

Враховуючи вищесказане вважаю, що підготовка фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове 

господарство» дозволяє здобувачам вищої освіти набути необхідних 

компетентностей та програмних результатів навчання, які дозволять працювати 

за обраним фахом та бути конкурентоспроможним на ринку праці. 

 

 

 

Директор КП «Зелене будівництво» 

Сумської міської ради                                                  В. В. Лаврик 
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